

话术模板

一、分析：各位考官，对于这道问题考生（我）的理解是，
题干中所提到的情况（问题、所涉及的现象、蕴含的哲理）
积极消极分开讨论

问题：说出问题所在

哲理：所蕴含的哲理（两个）

现象：哪几种现象，两个或以上（最好两个）

二、论证：我们国家改革开放四十多年来，我们经历了经济的高速发展，社会的重大变革，也经历了人类历史上空前绝有的疫情冲击，并且我们现在正处在世界百年未有之大变局，我们在很多方面都面临着诸多困难，比如，实体经营的困境，就业岗位的缩减，人民生活压力的增大，这些都需要我们清醒并且坚定的面对。我们的党和国家正在努力为大家营造温暖和谐的社会氛围，拓展包容活跃的创新空间，创造便利舒适的生活条件。我知道，习近平总书记 2024 年 1 月，在中央政治局第十一次集体学习时指出，加快发展新质生产力，扎实推进高质量发展，总书记为我们擘（bo）画了经济（社会、国际格局）发展的新的宏伟蓝图，也很明确的告诉我们未来的发展特点是创新，关键在质优，本质是先进生产力，必须努力推动全要素生产力的大幅提升。

考生认为，我们泱泱中华历史悠久，文化博大，这是我们的自信之基，力量之源，我们这一代的年轻人应该努力奋

斗，砥砺前行，设立宏伟的人生目标，直面挑战和困难，努力在自己的工作岗位上挥洒汗水，**像题干中蕴含的道理那样，**

三、对策：同时我认为作为青年一代，应该在以下几方面不断的提升自己：

第一，时刻保持政治清醒，谨记自己作为群众服务者的身份，将群众的利益放在首位，保持艰苦奋斗，谦虚谨慎的品格，不断完善自己。

第二，努力学习，见贤思齐，在工作中总结方法，在生活中向基层汲取营养，努力向下扎根土地。

第三，保持持之以恒的奋斗之姿，实事求是，担当作为，坚定信念，不忘初心，做实事，做好事。

四、总结：总之，我认为我们青年一代，应该牢记总书记嘱托，以人民前途为怀，以人民福祉为念，用毕生之精力，推动构建人类命运共同体，建设更加美好的国家。